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Vicerrectoría de Investigación y Desarrollo Tecnológico
Proyecto Consorcio de Facultades de Ingeniería de la Región de Antofagasta COD.16ENI2-71940
Requiere contratar: Gestor de Proyecto Alianza BHP-HEUMA
Se convoca a concurso para proveer un (1) cargo de funcionario a jornada completa. Se ofrece un contrato a plazo fijo por obra y faena, en el Marco del Proyecto Consorcio de Facultades de Ingeniería de la Región de Antofagasta (HEUMA).

Se espera que el seleccionado pueda brindar apoyo en el desarrollo e implementación de iniciativas de fortalecimiento de enseñanza de pregrado y vinculación Universidad-Industria, en el marco del Programa Ingeniería 2030 CORFO y el convenio Escondida BHP-Consorcio HEUMA, de las Facultades de Ingeniería de las Universidades que lo conforman (UA y UCN).

El Gestor de Proyecto Alianza BHP-HEUMA dependerá de la Unidad a la que está adscrito el Proyecto asociado.

Se ofrece un contrato a plazo fijo por seis meses, posteriormente contrato por obra y faena a 3 años o fin de proyecto, según desempeño y evaluación.

Deberes Regulares:

· Conocimiento, seguimiento y control de cumplimiento de los objetivos, KPIs y alcances de las 03 iniciativas que forman parte del Convenio de Colaboración Escondida BHP-HEUMA.

· Apoyo Técnico, en preparación de contenidos y materiales para las cátedras BHP-HEUMA, entre ellos materiales para los Casos de Minería.
· Coordinación y Seguimiento del piloto de la Cátedra BHP-HEUMA. Incluye actividades, como: seguimiento al cumplimiento de programa de estudio, Carta Gantt del curso, y de planificación y coordinación con docentes e impresión de material.

· Participar como apoyo al seguimiento y control de la Gerente de Proyecto HEUMA, de nuevas iniciativas que surjan de esta Alianza, como la integración de infraestructura y capacidades técnicas y humanas del Centro de Entrenamiento Integrado de Operaciones ECIO-BHP, a los Programas de Estudio de Ingenierías del Consorcio (UA-UCN).

· Apoyar a Gerente de Proyecto HEUMA en la generación de Informes, Entregables e Indicadores que surjan de este convenio de colaboración y tributen a los Ejes Estratégicos del Programa Ingeniería 2030, de acuerdo a compromisos CORFO.
Requisitos:

· Profesional Titulado de una carrera de al menos 10 semestres. 

· Experiencia de 3 años, como integrante de equipos de proyecto.
· Demostrable noción del Negocio Minero. 

· Capacidad de coordinar y trabajar en equipos multidisciplinarios.
· Proactividad y capacidad de autogestión.
· Excelentes relaciones interpersonales.
· Manejo de Excel, procesamiento y análisis de datos y/u otros software estadísticos.
· Rol o participación en actividades donde la vinculación con el medio sea preponderante.
· Deseable dominio de idioma inglés intermedio o superior.
· Deseable conocimiento y/o experiencia en docencia en Universidades, noción de metodología de Casos, Planes de Estudio etc.
· Deseable postítulo.

· Disponibilidad inmediata para asumir funciones.
Antecedentes requeridos para postular

· Fotocopia simple de la cédula de identidad o pasaporte (extranjeros deberán presentar fotocopia simple del Certificado de Residencia en el país al momento de tomar posesión del cargo).
· Curriculum Vitae.
· Copia legalizada ante notario de Título Profesional.
· Certificado de Antecedentes.
· Una carta de postulación describiendo sus intereses.
· 02 referentes, con número de contacto.

Se ofrece

· Remuneración de acuerdo a Escala de Rentas de la Universidad Católica del Norte.
Procedimiento de Selección: 

Se espera que la/el candidata/o elegida/o se incorpore a la Unidad preferentemente a partir del 28 de Enero de 2020 a tiempo completo.

Para postular, las/los candidatas/os deben enviar por correo electrónico a la dirección contacto@heuma.cl : CV completo, copia legalizada ante notario de título profesional, certificado de antecedentes, una carta de postulación describiendo sus intereses y dos referentes.

Las/los candidatas/os preseleccionadas/os deberán concurrir a entrevista con Psicólogo Laboral y Comisión Pre-Seleccionadora.

Plazo de recepción de los antecedentes, hasta el 20 de Enero de 2020.

La Universidad Católica del Norte se reserva el derecho de declarar desierto el concurso, sin expresión de causa.

De acuerdo a la Ley Nº20.422 que establece normas sobre igualdad de oportunidades e inclusión social de personas con discapacidad, la Universidad Católica del Norte busca asegurar que los procesos de selección sean desarrollados en igualdad de condiciones para todas las personas. Por este motivo, los postulantes pueden informar si requieren dispositivos de apoyo, ajustes a los instrumentos utilizados durante el proceso de selección u otras adaptaciones”.

